          Rajd turystyczny
„Do celu różnymi drogami”
WIERZENICA
Sobota 28 września 2013r.
REGULAMIN RAJDU

Organizatorzy Rajdu:
Polskie Towarzystwo Turystyczno-Krajoznawcze 
Oddział Poznań – Nowe Miasto im. Franciszka Jaśkowiaka

Rajd sfinansowany z funduszy:
Powiatu Poznańskiego

Komandor Rajdu:
Eugeniusz JACEK

Obsługa mety:
Henryk Peliński; Piotr Wojciechowski; Maria Pelińska; Paweł Staszak


Trasy Rajdu:
Trasa I, autokarowo - piesza: A/autokarem – start Poznań o godz. 8.30/sprzed Gimnazjum nr. 24, Os. Bohater. II Wojny Świat. 29/ - Poznań o godz. 8.50 /parking za Kościołem Św. J. Jerozolimskiego na Komandorii - Swarzędz o godz. 9.10 /pętla autobusowa, Os. Kościuszkowców/ - Uzarzewo /zwiedzanie Muzeum Myślistwa i Łowiectwa/ - dalej pieszo przez ”Lasy Kobylnickie” - Wierzenica . Około 10 km. 
B/ autokarem - start Poznań o godz. 8.00 /ul. Żonkilowa sprzed Zespołu Szkół z Oddziałami Integracyjnymi nr2/ - Poznań o godz. 8.50 /parking za Kościołem Św. Jana Jerozolimskiego na Komandorii/ i dalej tak jak trasa I-A.
Kierownik trasy: Romuald Szukała.

Trasa II, autokarowo-piesza: autokarem start Poznań o godz. 8.50 /parking za Kościołem Św. J. Jerozolimskiego na Komandorii/ - Kicin pętla autobusowa o godz. 9.30 dalej pieszo/zwiedzanie Kościoła/ - Wierzenica. Około 5 km. Trasa przystosowana dla osób na wózkach.
Kierownik trasy: Aleksandra Ereńska-Szymańska.

Trasa III, piesza: start Owińska o godz. 8.15 /stacja PKP/ - Mielno - Kliny - Wierzenica. Około 13 km. Na start można dojechać z Poznania /Dworzec Śródka/ autobusem linii nr 312 (wyjazd 7.25) oraz z Murowanej Gośliny pociągiem (wyjazd godz. 8.00).
Kierownik trasy: Zbysław Kaczmarek.

Trasa IV, nordic waking: start Wierzenica o godz. 10.00 /plac przed Kościołem/ - Kliny - Kicin - Mechowo - Wierzenica. Około 13 km.                                                                                                                                      Kierownik trasy: Ewa Świderska.

Trasa V, rowerowa: start Poznań o godz. 10.00 /przy Źródełku na Malcie/ - Gruszczyn - Mechowo - Wierzenica.  Około 20 km.                                                                                                                                   Kierownik trasy: Katarzyna Wieczorek.
                                                                     
Trasa VI, rowerowa: start Czerwonak o godz. 10.00 /hala sportowa ul. Leśna/ - Dziewicza Góra - Ludwikowo - Dębogóra - Wierzonka - Wierzenica. Około 18 km.
Kierownik trasy: Mieczysław Kozak.

Trasa VII, rowerowa: start Murowana Goślina o godz. 9.30 /stacja PKP "Główna"/ - Boduszewo - Zielonka - Czernice - Kliny - Wierzenica. Około 18 km.
Kierownik trasy: Maciej Józefczak.

Trasa VIII, rowerowa: start Swarzędz o godz. 9.30 /parking przy pływalni "Wodny Raj"/ - Uzarzewo - "Lasy Kobylnickie" - Wierzenica. Około 15 km.
Kierownik trasy: Paweł Kubiak.

Trasa IX, rowerowa: start Skórzewo o godz. 9.00 /sprzed Kościoła/ - Poznań-Naramowice o godz. 10.00 /sprzed Hotelu/ - Koziegłowy - Kicin - Mielno - Wierzenica. Około 30 km.
Kierownik trasy: Ireneusz Rutkowski.

Trasa X, dowolna: każdy według własnego opracowania. Uczestnicy tej trasy zobowiązani są do przybycia na metę najpóźniej do godziny 12.30.

Meta rajdu:
Meta Rajdu ulokowana będzie na placu przy Kościele w Wierzenicy.
Czynna będzie w godz. Od 11:00 do 13:30.

Zgłoszenia uczestnictwa:
Zgłoszenia indywidualne i zbiorowe (koniecznie z imienną listą): do 25 września 2013 roku /środa/ do godz. 20.00 
pocztą elektroniczną na adres: eugeniuszjacek.1@wp.pl
Telefon kontaktowy : 885 304 835 
Zgłaszający koniecznie określa numer trasy. 

Odpłatność i świadczenia:
Uczestnictwo w rajdzie jest bezpłatne. Ze względu na ograniczoną ilość miejsc obowiązuje kolejność zgłoszeń.
Uczestnicy otrzymują: znaczek rajdowy; ciepły posiłek; nagrody za zwycięstwo w konkursach; puchar dla najliczniejszej drużyny; zwiedzanie Kościoła w Wierzenicy z przewodnikiem; zwiedzanie Muzeum w Uzarzewie. Punkty na OTP i KOT.  
Członkowie PTTK z opłaconą składką za 2013r. są ubezpieczeni natomiast pozostałe osoby ubezpieczają się we własnym zakresie.
Wszyscy uczestnicy są zobowiązani do wykonywania poleceń kierownika trasy.
Każdy uczestnik tras rowerowych zobowiązany jest do przestrzegania przepisów o ruchu drogowym i posiadania kasku ochronnego.
Interpretacja regulaminu leży wyłącznie w gestii Komandora Rajdu. 

Rajd sfinansowany ze środków powiatu poznańskiego.












