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Zapraszamy
do udziału w konkursach : 
literackim, filmowym, muzycznym, teatralnym i plastycznym
1.  Konkurs  literacki I : "Podróż marzeń"
Prosimy o podzielenie się swoimi wrażeniami z wakacji, wycieczki lub spotkania. Może to być opis wycieczki lub spotkania, które Państwo odbyli lub które dotychczas pozostają w sferze marzeń. Prosimy o dostarczenie prac WYŁĄCZNIE w wersji elektronicznej na maltadom@autograf.pl wraz  z podaniem imienia i nazwiska autora. Wszystkie teksty zostaną opublikowane w wydanej przez Organizatora mini – antologii. Mile widziane -  szkice i ilustracje  do Waszych tekstów -  przesyłane także w wersji elektronicznej.
Liczba znaków w tekście - do 1 500 (ze spacjami).
2. Konkurs literacki II : "Moje najważniejsze życiowe osiągnięcie" 
Prosimy opisać swój życiowy sukces. Może to być wydarzenie wielkiej wagi, np. zwycięstwo                   w ważnych zawodach sportowych, zdobycie pierwszego miejsca podczas  festiwalu piosenki,            a także praca w charakterze wolontariusza, pomalowanie własnego pokoju itp. To Państwo decydują, co jest dla Was życiowym osiągnięciem.
Prosimy o dostarczenie prac WYŁĄCZNIE w wersji elektronicznej na maltadom@autograf.pl                          z podaniem imienia i nazwiska autora. Wszystkie teksty zostaną opublikowane w wydanej przez Organizatora mini – antologii. Mile widziane -  szkice i ilustracje  do Waszych tekstów -  przesyłane także w wersji elektronicznej.
Liczba znaków w tekście - do 1 500 (ze spacjami)
3. Konkurs  filmowy  :  "Teledysk"
Zadanie polega na nagraniu teledysku do wybranej  piosenki. Wszystkie teledyski zostaną nagrane na płycie i rozpowszechnione po wernisażu. Czas trwania teledysku - maksymalnie  4. minuty.
Z uwagi na określony czas trwania Przeglądu zastrzegamy sobie prawo dopuszczenia do Finału ograniczonej ilości teledysków. Wszystkie teledyski zostaną nagrane na płycie, którą otrzymają uczestnicy konkursu.
Prosimy o przekazanie imion i nazwisk aktorów oraz osoby odpowiedzialnej za nagranie teledysku.
4. Konkurs muzyczny : "Prezentacje wokalne"
Konkurs polega na zaśpiewaniu piosenki -  indywidualnie,  w duecie lub zespołowo. Można śpiewać a'capella, do podkładu muzycznego lub z towarzyszeniem zespołu instrumentalnego (własnego).  Prosimy o przesłanie nagranego utworu z podaniem imienia i nazwiska wykonawcy. Z uwagi na określony czas trwania Przeglądu zastrzegamy sobie prawo do dopuszczenia do Finału ograniczonej ilości prezentacji. 
Czas trwania utworu - maksymalnie 3,5 minuty. 

5. Mała forma teatralna
Aktorzy na start - mają Państwo okazję  pochwalić się  swoim talentem. Podczas "Zlotu Talentów" zaprezentujemy  przygotowane przez Państwa mini - spektakle. Czas trwania  - maksymalnie 8. minut. Sfilmowane przedstawienie prosimy przesłać do 12. sierpnia na adres Organizatora ( Puszczykowo ul. Dworcowa 16). Z uwagi na określony czas trwania Przeglądu zastrzegamy sobie prawo dopuszczenia do Finału określonej ilości przedstawień.
Prosimy także o przesłanie zestawienia elementów wyposażenia, które będą niezbędne do realizacji przedstawienia : stoły, krzesła, liczba mikrofonów itp. 
6. Konkurs plastyczny I  -   "Plakat" 
Zadanie polega na wykonaniu techniką dowolną  plakatu promującego Powiat Poznański 
o wymiarach : 50 cm x 70cm  lub  70cm x 100cm. Na odwrocie pracy  prosimy zamieścić imię 
 i nazwisko autora.
7. Konkurs plastyczny II  - "Letni bukiet"
Zadanie polega na namalowaniu techniką dowolną obrazu bukietu letnich kwiatów o wymiarach :  50 cm x 70cm  lub  70cm x 100cm
Na odwrocie pracy prosimy o zamieszczenie imienia i nazwiska autora

8. Konkurs plastyczny III -   "Kapelusz"
Zadanie polega na wykonaniu  ozdobnego kapelusza. Technika wykonania i wielkość kapelusza dowolna. Do pracy prosimy dołączyć wizytówkę z imieniem i nazwiskiem autora  pracy.
UWAGI  DOTYCZĄCE KONKURSÓW :
Szanowni Państwo!
· Podobnie jak w ubiegłym roku wybieramy TALENT  ROKU. 

Dlatego też prosimy, żeby prace i utwory zgłaszane do konkursów plastycznych i  literackich były wyłącznie dziełami indywidualnymi.
· "Teledysk", "Mała forma teatralna" oraz "Prezentacje wokalne" mogą być dziełami zespołowymi.
· Informacje o obowiązujących terminach znajdą Państwo w REGULAMINIE  II  PRZEGLĄDU  TWÓRCZOŚCI ARTYSTYCZNEJ OSÓB  NIEPEŁNOSPRAWNYCH  MIESZKANCÓW POWIATU POZNAŃSKIEGO PN.  ZLOT TALENTÓW
· Dodatkowe informacje  :                                                                      

61 819 44 46,    507 117 248,  e- mail: maltadom@wp.pl 
Serdecznie zapraszamy !






