Stanowisko Rady Powiatu w Poznaniu
w sprawie Jubileuszu 1050-lecia Chrztu Polski,
podjęte podczas XVI Sesji w dniu 27 kwietnia 2016 r.



W związku z przypadającym właśnie jubileuszem 1050-lecia chrztu Polski, pragniemy włączyć się w uroczyste obchody tego wydarzenia. Pragniemy pielęgnować jego pamięć oraz dać wyraz szacunku wobec wartości, które do dziś wpływają na kształt życia publicznego, społecznego i gospodarczego w powiecie poznańskim.

Przyjęcie chrztu przez Mieszka I było aktem, który miał bardzo rozległe konsekwencje. Polska, wchodząc w orbitę wpływów chrześcijaństwa zachodniego, stawała się nie tylko równoprawnym członkiem określonej wspólnoty religijnej, ale zyskała także możliwość utrzymania własnego państwa oraz wprowadzenia nowego modelu jego zarządzania. 

Chrzest księcia Polan, łącząc się ściśle z początkami państwowości polskiej, zdecydował o kierunku rozwoju naszego kraju, kształtując narodową tożsamość, kulturę, tradycję. Dziedzictwo 
to stanowi dla nas źródło dumy, zapewniając poczucie ciągłości historycznej oraz przynależności 
do kręgu kultury europejskiej, z jej spuścizną grecko-rzymską. 

[bookmark: _GoBack]Dodatkową dumą napawa fakt, że wydarzenie o tak doniosłym znaczeniu miało miejsce w Wielkopolsce. Tu bowiem w szczególny sposób wybrzmieć mogą słowa humanisty i filozofa Antoniego Kępińskiego: „Nasza przeszłość nadaje kształt naszej przyszłości”. Niech będą mottem naszego działania, niech mobilizują do jeszcze większego zaangażowania w pracę na rzecz regionu, jego mieszkańców i przyszłych pokoleń.



