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 Ogólnopolski rajd Śladami Pawła Edmunda Strzeleckiego 
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Poznań-Głuszyna

Sobota 16 wrzesień 2023 r.
Organizator Rajdu:
Polskie Towarzystwo Turystyczno-Krajoznawcze:
Oddział  Środowiskowy Poznań - Nowe Miasto im. Franciszka Jaśkowiaka. 
Współpraca:                                                                                                  - Szkoła Podstawowa nr 53 im. Pawła Edmunda Strzeleckiego w Poznaniu - Głuszynie.

Miasto Poznań
Komandor Rajdu:
Eugeniusz JACEK
Kierownictwo Rajdu:
Z-ca Komandora 

-   Henryk Peliński

 
Skarbnik


-   Ewa Maciejewska
Sekretarz                                 -  Maria Pelińska; Teresa Jankowska   
Weryfikacja OTP, KOT         -  Romuald Królak , Henryk Peliński
Trasy Rajdu:
Trasa I /piesza/:      dojazd na start autobusem  nr 194  (odjazd godz. 10:02) z pętli autobusowej „Starołęka” do przystanku „Łysogórska” lub autobusem również nr 194 z pętli „Unii Lubelskiej” (odjazd godz.(10:06 ) do przystanku „Łysogórska”.  Start godz.10:30 po przyjeździe autobusów oraz autokaru pieszo Poznań „Łysogórska” - Ożarowska - łąki doliny Głuszynki - SSM im. P.E. Strzeleckiego Głuszyna (park Strzeleckiego; zwiedzanie kościoła św. Jakuba Apostoła Większego) – szkolne schronisko młodzieżowe im. P.E. Strzeleckiego Głuszyna                                                                           Długość trasy ok. 5 km. Kierownictwo trasy: Piotr Płuciennik oraz Paweł Płuciennik.  
Trasa Il /autokarowo-piesza/:     

Start: godz. 8.30 Kostrzyn (przystanek przy Biedronce „Starej” w kierunku Poznania); godz. 9.00 Swarzędz (pętla autobusowa os. Kościuszkowców); godz. 9.30 Poznań Komandoria (parking za kościołem Św. Jana Jerozolimskiego); godz. 9.45 Poznań (przy Zespole Szkół Salezjańskich Os. Bohaterów ll Wojny Światowej 29). Start g.10:30 po przyjeździe autobusów oraz autokaru pieszo Poznań przystanek „Łysogórska” - Ożarowska - łąki doliny Głuszynki - SSM im. P.E. Strzeleckiego Głuszyna (park Strzeleckiego; zwiedzanie kościoła św. Jakuba Apostoła Większego) – szkolne schronisko młodzieżowe im. P.E. Strzeleckiego Głuszyna                                                                           Długość trasy ok. 5 km. Kierownik trasy: Piotr Płuciennik oraz Paweł Płuciennik.
Trasa lll /rowerowa/:

Start godz. 10.00 Poznań-Malta (przystanek początkowy kolejki „Maltanka”) – trasa w nieznane – Poznań Głuszyna. Długość trasy ok. 20 km w jedną stronę. Kierownik trasy: Katarzyna Wieczorek
Trasa IV: „Nieznana” /dowolna/ – dowolna czyli każdy według własnego uznania rowerami, pieszo, samochodami. Uczestnicy tej trasy na metę muszą dotrzeć najpóźniej do godz. 13.00.
Meta Rajdu:
Meta Rajdu ulokowana będzie w Poznaniu-Głuszynie przy Schronisku Szkolnym w pobliżu przystanku MPK „Głuszyna”.
Meta czynna w godz. od 11.00 do 14.00
Zgłoszenia uczestnictwa:
Zgłoszenia indywidualne i zbiorowe (konieczna imienna lista) przyjmowane będą pocztą elektroniczną na adres mailowy: eugeniuszjacek.1@wp.pl do dnia  13 września 2023 roku                             do godz. 18.00.                 
Odpłatność i świadczenia:
Odpłatność wynosi: trasa l; trasa lll oraz trasa lV – 15,- od osoby. Natomiast trasa ll - 30,- zł od osoby. Opiekunowie drużyn szkolnych biorą udział bezpłatnie  Uczestnicy otrzymują:

- znaczek rajdowy

- ciepły posiłek na mecie 

- najliczniejsze drużyny puchary
Ubezpieczenie:
Należy sprawdzić godziny odjazdu autobusu nr 194 z obu pętli ponieważ mogą nastąpić zmiany w rozkładach jazdy.
Członkowie PTTK z opłacona składka za 2023 rok są ubezpieczeni, pozostali uczestnicy ubezpieczają się we własnym zakresie; każdy uczestnik odpowiada w pełni ze ewentualne szkody wyrządzone na trasie lub na mecie Rajdu; każdy uczestnik zobowiązany jest wykonywać polecenia kierowników tras oraz kierownictwa rajdu.
ROK 2023, ROKlEM PAWŁA EDMUNDA STRZELECKlEGO !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
